

沪喀融合助力乡村振兴

新疆喀什饊首次进入上海高校

本报讯 (记者 解敏)饊,是新疆各族人民喜爱的食品,它既是新疆的美食名片,也是中华特色餐饮文化的重要组成部分。曾经只能在新疆风味餐馆里才能吃到的饊,如今在上海各大高校的食堂、教育超市也可以买到、品尝到了。

为巩固拓展脱贫攻坚成果和全面实现乡村振兴有效衔接,助力乡村振兴,消费帮扶农产品进校园暨新疆喀什“饊”产品进校园系列活动启动仪式昨天在上海师范大学举行。

仪式上,新民晚报“新民亲选”电商平台等6家单位被授予“喀什好物推荐官”奖牌。

近年来,上海援疆充分发挥沪喀两地资源优势,坚持“一根绳、一头连着乡村、一头连着广阔市场”的原则,促进沪喀商贸联动发展,对推动喀什地区融入国内大循环体系和做好上海对口支援工作具有重要意义。加快喀什地区饊产业规模化、产业化、市场化发展,助力饊产品走入上海市场,也是产业援疆的重点工作之一。

上海市对口支援新疆工作前方指挥部消费帮扶专班负责人表示,面向“十四五”,上海



■ 助力饊产品进入上海市场,也是产业援疆的重点工作之一

援疆消费帮扶工作将以饊产业发展为支点,打通产业堵点、挖掘消费潜力,由“短期帮扶”转向“长期助跑”,全面助力乡村振兴。

之所以选择高校作为饊产品开拓上海市场的第一步,是因为这里聚集了来自全国各地的年轻人,他们对新疆传统食物有好奇心且接受度更高。除了饊之外,此次还同步推出

了一系列具有新疆原材料特色的休闲食品,如巴旦木、玫瑰花茶等。该负责人表示,希望以此增强当代大学生对新疆地区风土人情以及援疆工作的了解,让在上海的大学生能享受到被大漠、绿洲、雪水共同孕育出来的优质、放心的喀什味道。

为了更好地研发出适合内陆地区人民口

感的饊产品,负责产品研发的新疆小峰食品科技有限责任公司会同盒马团队,在认真分析市场环境及不同客户需求的基础上深入当地,调整了饊的原料配方。传统的饊用白面撒上芝麻烤制而成,而此次“改良”的饊产品不仅加入面粉、牛奶、蛋清,通过冷链运输,适合二次加热食用,还在口味上不断创新,依托新疆特色的蔬菜、羊肉、林果资源,形成皮牙子、枣泥玫瑰、羊肉等系列,提升了饊产品对消费者的适应性和产品本身附加值。

上海市教育委员会后保处处长张旭介绍,上海市对口支援的新疆喀什、云南全省、青海果洛以及贵州遵义等地的农副产品进入校园市场已经有三年多的时间,年销售额近2000万元。此次上海师范大学率先启动了消费帮扶农产品进校园活动,用自身的行动助力援疆工作消费帮扶工作,为喀什地区经济社会发展献了一份自己的爱心。

新疆喀什饊产品由上海高校后勤服务股份有限公司通过“助力乡村振兴 消费帮扶农产品进校园”活动平台,协助扶贫企业在上海高校校园内食堂和教育超市开展饊的推广销售。



新民随笔

夺冠冷热度

邵阳

前几天,你的朋友圈被EDG夺冠刷屏了吧!2021英雄联盟全球总决赛,中国战队EDG3比2击败韩国战队DK,捧起了总冠军奖杯。淹没在狂欢之下的,是另一则国人夺冠的消息——

在不久前结束的EDA(电子设计自动化)领域国际会议ICCAD2021上,来自华中科技大学、平均年龄24岁的年轻“战队”,获得了EDA领域国际会议上ICCAD CAD Contest布局布线算法竞赛的冠军。和EDG夺冠带来的喧嚣相比,这则官宣微博,冷清得让人心疼。有人很自然地想问,EDA和我有什么关系?

芯片,相信你对这个词一定不陌生。在现代人每天都离不开的电脑、手机等电子产品里,它是不可或缺的存在。在市值动辄万亿规模的芯片市场中,EDA被誉为“芯片之母”。“谁掌握了EDA,谁就有了芯片领域的主导权”——这,几乎已是业内共识。可相关技术,却一直是我国“卡脖子”的几个关键领域之一。打个比方说,如果把科学看作是攀登高

山,集成电路就是喜马拉雅山,而核心芯片是珠穆朗玛峰。一个完整的“攀登”过程,需要设计、制造、封装测试三个环节,环环相扣,并且每粒“扣子”都要达到制造精密度的巅峰。

必须承认,我国在EDA领域的“攀登”中,出发就落后了身位,而且还走了弯路。与此同时,人才之困,也是攀登芯片高峰的一道坎。可难度再大,总会有敢探险的人,总要有前人

行开路。就像华中科技大学计算机学院教授吕志鹏所言:“我们希望借助研究所数十年的积累与传承,一方面赋能中国企业解决EDA‘卡脖子’问题,另一方面为国家培养更多掌握核心技术的人才。”征途漫漫,但我们已出发。

有人告诉我,EDG是一支“年年8强,偶尔16强”的队伍,其实赛前并不被看好,可他们做到了!G和A,一字之差,背后都流淌着努力的汗水,都值得鲜花和掌声。只是希望,能有更多的人为“A”喝彩,当越来越多的人点亮每一颗星,光就一定冲破黑夜。

探索旅行

金秋“阿拉逛吴江”

——去旅行 选装备 到行家



在这里,汇聚了全球菁品旅行装备,四季皆宜,让旅行与艺术熠熠生辉。



带上“神兽”,释放一下他们的天性。或者约上三两好友,体验户外烧烤也是极好的。



UTC行家装备体验馆位于吴江经济开发区,是汇合国际行李箱包的沉浸式线下买手空间,并提供室内户外的活动空间。整个以可持续旅行为主题,从野趣户外到潮酷城市,从探索自然到商务通勤。在推进可持续理念的同时,设有多个沉浸式体验点。想知道一只塑料瓶如何变成背包?来探寻答案吧!



尝一杯浓郁意式的手作咖啡,品一盏武夷山下的香浓岩茶,如果还不够?那就再来一杯波尔多的葡萄酒,总有一杯能让你留恋。

福利 凭上海居民身份证,到体验馆购买旅行装备可享85折优惠;并可获得咖啡角饮品一份。



“有温度的”网点智能化服务

轻松便捷 易如反“掌”



近年来建设银行加速发展金融科技力量,升级客户体验。通过“掌上网点”公众号和其

在线填单提效率,客户欢喜同欢愉

客户胡先生是某知名连锁食品公司的门店店长,经常需要将每日营业收取的现金存入公司账户。近日再次来到建行网点办理存入,在排队等待填写现金交款单时,大堂经理向他推荐了掌上网点在线填单功能,胡先生关注掌上网点公众号后,在网点服务界面内公司业务中选取“现金交款单填单”,快速填单,更贴心的是可保存填单模板,下次在至网点前就可以预先在系统中完成填单,同时通过线上取号的功能在前来网点的路上就可以先行取号,到网点后就无需再等待了。“掌上网点”业务的便利、高效及准确,赢得胡先生好评,“我要向其他店长推荐这个功能,省事儿又放心。”

除了现金交款单填单,掌上网点目前线上功能还包括信用卡申请、个人开户填单、境外汇款填单、外币取款预约等8项个人业务,对公账户预约、进账单填单、转账支票填单等10项公司业务。深受广大客户的欢迎。

明细查询不发愁,建行到家解烦忧

张老先生已经退休,由于年纪较大对于

各种电子渠道不太擅长,加之患有风湿疾病,腿脚不便,外出依靠轮椅,日常来银行网点办理业务时,总需要家人陪同,十分不便。营运主管发现,张老先生来网点大多是为了查询退休工资卡的账户明细情况并寄送老家的相关部门,便向张老先生和他女儿推荐了掌上网点微信公众号的建行到家功能,经过人脸识别、身份验证后,可在线申办相关业务,通过电子邮箱、邮件寄送或快递送货上门等方式,获取所需要的明细及证明。张女士引导张老先生当场试做了一笔“活期账户交易明细”,即刻收到了邮件,连声称赞,“现在每个人都有手机和微信,有了这个功能,老爸再也不用特意出门了,建行真是越来越贴心了。”

建行掌上网点建行到家功能,还包括个人资信证明、银行卡持有证明、个人贷款结清证明、个人还贷明细、信用卡交易明细、银行预留个人信息修改等9项功能。随着业务开发,后续功能将进一步叠加,“掌上网点”能够为客户带来如同亲临网点般的体验,旨在将网点和员工专业、情感服务延伸至线上,以“一点一平台”的方式提供专业的金融和非金融服务,具有随时、随地、7x24小时全天候服务的优势。